



网友拼出“姆巴佩+梅西+内马尔”的超级前场组合图片。

法国多家媒体爆料

# 梅西即将赴巴黎

据多家法国媒体10日报道,梅西当天与巴黎圣日尔曼俱乐部就转会事宜达成一致。梅西本人将很快来到巴黎。

据法国媒体报道,梅西与巴黎圣日尔曼俱乐部的谈判已于10日完成。他最快将于10日下午

来到巴黎,已有球迷前往巴黎郊外的机场等候梅西的到来。有传言称西甲巴塞罗那俱乐部试图在最后一刻挽留他,但没有成功。

媒体此前报道称,巴黎圣日尔曼俱乐部为梅西开出了2+1的合同并提供4000万欧元的年薪。巴黎

方面希望能够尽快完成谈判。法国舆论纷纷认为,梅西加盟巴黎圣日尔曼将大大提升俱乐部的水平。

梅西8日在西班牙召开告别记者会,确认自己将要离开巴萨。34岁的梅西在巴萨创造了多项纪录,为巴萨赢得诸多冠军。中新

国际滑联公布排名

## 隋文静韩聪双人滑世界排名登顶

新华社北京8月9日电(记者李嘉 张寒)根据国际滑联官网北京时间9日公布的世界排名,中国双人滑名将隋文静/韩聪位居榜首,彭程/金杨排在第三。

国际滑联的世界排名由选手当前赛季和前两个赛季国际比赛的成绩综合决定,奥运会、世锦赛、花滑大奖赛等成绩都计算在内。

平昌冬奥会亚军组合隋文静/韩聪凭借2020-2021赛季世锦赛亚军、2019-2020赛季四大洲花滑锦标赛冠军以及花滑大奖赛的好成绩稳居世界第一。他们曾两获世锦赛冠军,是冲

击2022年北京冬奥会金牌的热门组合。两人目前正忙碌地备战北京冬奥会。

随着8日东京奥运会闭幕,韩聪9日在微博上展望了进入倒计时的北京冬奥会,他说:“从炙热的盛夏,到呼啸的冰雪,不变的是每一位运动员心中的奥运精神。此刻,我与隋文静仍在冰场上夜以继日地训练,以追求更好的成绩,期待在北京开启我们的新篇章。”

新科世界冠军、俄罗斯年轻组合米什娜/加利亚莫夫目前积分排在世界第二,他们在2021年斯德哥尔摩花

滑世锦赛上以1.88分优势战胜了隋/韩,两人也是北京冬奥会上中国组合的主要竞争对手。

彭程/金杨近年来逐渐成熟,和隋/韩一起组成了中国双人滑的双保险,两人是2021年世锦赛第五名。过去的两个赛季获得过四大洲锦标赛亚军、花滑大奖赛分站赛冠军和总决赛亚军,目前世界排名第三。

在男子单人滑最新一期的世界排名中,金博洋排在第11位,日本名将羽生结弦和美国名将陈巍排在前三名。冰舞的世界排名中,中国组合王诗玥/柳鑫宇目前排在第九。

第一阶段比赛接近尾声

## 中超5队锁定争冠组名额

8月9日,随着第13轮比赛结束,中超第一阶段的比赛只剩最后一轮(苏州赛区第8轮联赛推迟到8月15日进行)。而随着本阶段比赛接近尾声,争冠组和保级组的形势也已经日趋明朗。

目前两个赛区中,已经有5支球队锁定了争冠组名额,他们分别是广州赛区的山东泰山队、广州队、深圳队,以及苏州赛区的上海海港队和长春亚泰队。而余下3个名额的竞争将分别集中在广州城队、河南嵩山龙门队、上海申花队、河北队和北京国安队5队之间。

对于广州赛区来说,争冠组形势相对简单。这个名额将会在广州城队

和河南队间决出。最后一轮这两个队直接相遇,广州城队只要不败就晋级,而河南队则必须获胜才能依靠胜负关系晋级。

对于苏州赛区来说,争冠组形势则相对复杂。按照接下来的赛程,申花队将先后在第14轮及第8轮补赛中遭遇津门虎队和国安队;河北队则会挑战领头羊海港队以及至今一场未胜的武汉队;国安队则将先后对阵近来势头正旺的亚泰队和刚刚结束4场不胜的申花队。就赛程而言,刚在第13轮中1比3不敌津门虎队的国安队相当被动,因为无论是从积分还是净胜球数来看,他们都没有任何的优势。

相对于争冠组,保级组目前形势更为明朗,目前已经产生了6支保级组球队,他们分别是广州赛区的重庆两江竞技队、沧州雄狮队和青岛队,以及苏州赛区的大连队、武汉队和天津津门虎队。

而在这6支球队中,本赛季中超成绩最差的球队是青岛队。13轮过后,他们仅积7分,在16支中超球队积分最少。同时,13轮联赛他们仅仅打进6球,却丢了29个球,不仅是中超攻击力最差的球队,也是中超丢球最多的球队。以这样的表现,青岛队无疑将是本赛季中超降级的最大热门了。

李立

奖金赞助蜂拥而至

## 印度唯一奥运冠军回国受疯狂追捧

8月9日,印度体育代表团在东京奥运会上唯一的金牌得主——标枪运动员尼拉吉·乔普拉回到了新德里,他在机场受到英雄般的欢迎。当然,他的表现和成绩也堪称英雄。被人群包围的他几乎是耗尽了力气才得以冲出包围圈,当然,等着他的还有包括最高领导人的接见以及大量的包括巨额奖金在内的物质奖励,毕竟对于时隔13年才有一枚奥运金牌、奥运百年史上第一块田径金牌入账的印度来说,乔普拉算是罕见稀缺的人才和“民族英雄”。

据《印度快报》等媒体报道,在奥运会前夕印度官方就宣布,为鼓励运动员,将授予金牌获得者750万卢比的奖励,相当于人民币65.3万元。除此之外,运动员所在地区的政府也纷纷加码,以北方邦为例,获得金牌的运动员将得到邦政府奖励的6000万卢比,折合成人民币约523万元。不过,即使是如此高额的奖励,印度选手在8月6

日之前依然没有获得金牌。直到奥运会闭幕前一天,在田径男子标枪项目中,尼拉吉·乔普拉以87.58米的成绩夺得金牌,这是印度首次在田径项目上实现金牌零的突破。于是在乔普拉夺冠后,他的家乡哈里亚纳邦给出了6000万卢比的奖金以及半价土地折扣卡和一份政府工作。不仅如此,其他各邦以及印度一些大企业也纷纷出资,比如曼尼普尔邦奖励1000万卢比、旁遮普邦为2000万卢比,印度板球委员会奖励1000万卢比,金奈超级国王板球有限公司1000万卢比,还有印度多家企业宣布的奖励,目前累计奖金已上亿卢比(约合873万元),后续还有印度政府的奖励。一夜之间,乔普拉就变成了亿万富翁。印度总理莫迪也连续发文祝贺乔普拉,称赞其为体育天才,并表示他的成就将被永远铭记。

据奥运会官网的统计,截至8月5日也就是乔普拉夺冠日之前的两天,自1900年首次参加奥运会以来,印度

总计获得过33枚奖牌。其历史上的最好成绩是2012年伦敦奥运会——总计获得6枚奖牌,但是没有金牌。印度此次东京奥运会的目标就是超越2012。要说金牌,印度获得的就更少了。在奥运会历史上,印度一共仅获得过9枚金牌,其中8枚都是来自于男子曲棍球上,另外一枚则是北京奥运会上获得的射击金牌,那也是印度唯一的一枚个人项目金牌。

奥运会奖牌到底重不重要?这个问题每四年就会被印度人讨论一次。总理莫迪对此的答案十分肯定:重要!在2012年取得了最好成绩之后,印度2016年在里约奥运会上只获得了一银一铜。这次“失水准”的表现后,印度政府就开始在体育方面投钱,国家资金也开始渗透进基层的体育。同时,私营企业也开始进入体育界,训练那些有望给他们带来收益的明星运动员。乔普拉的出现,算是让印度的努力见到了成效。

刘艾林

## 双人10米台奥运冠军 马修·李确诊新冠

北京时间8月9日晚,据英国媒体《每日邮报》报道,刚刚在东京奥运会上夺得男子双人10米跳台决赛金牌的英国跳水运动员马修·李在回国后被确诊感染了新冠病毒。这枚金牌也是中国跳水队在东京奥运会中唯一旁落的金牌。

马修·李今年23岁,是英国跳水名将,曾夺得过欧洲运动会的男子10米跳台冠军。在本届东京奥运会上,他搭档托马斯·戴利在双人10米跳台决赛中击败各国高手后获得冠军,这也是英国选手在奥运会开始设置双人项目以来夺得的首枚金牌。然而有些乐极生悲的是,马修·李在回国后即被确认感染,而他最早感觉到有症状是在8月4日。马修·李在个人社交账号上表示:我在去年就竭尽全力躲避疫情,没让新冠病毒抓住机会毁了前往东京奥运参赛的机会。但我一回来就确诊了,感觉身体不舒服,但不是病得很厉害的那种,就像得了流感,觉得筋疲力尽。

刘艾林

## 林书豪坚信 很快能重回篮球场

8月10日,林书豪在社交媒体上称,由于感染新冠病毒,目前他正在上海的一所医院接受治疗,并坚信自己很快就会健康地再次回到篮球场上。8月7日,林书豪自曝在上海隔离期间核酸检测呈阳性。

“虽然我知道从感染到康复需要一个过程,但我有时还是幻想自己能像超人那样可以一下就痊愈,因此我必须提醒自己处在真实生活当中,我不可能在一夜之间克服这一切。”林书豪写道。

此外,林书豪还分享了在离开旧金山之前,他和妈妈一起完成了20分钟高强度尊巴舞的故事,“她差点中途放弃,但还是坚持了下来,在几周后居然完成了连续20分钟的尊巴舞!所以我们拍了一张像张伯伦得100分那样的照片来纪念。”

林书豪乐观表示,要提醒自己保持耐心,活在当下,“对治疗过程中哪怕只是一点小的进展也充满感恩,坚信自己很快就会健康地再次回到篮球场上。”

据《新京报》

## 巴萨新援阿圭罗 受伤休战10周

新华社马德里8月9日电(谢宇智)2021-2022赛季西甲新赛季开赛在即,刚刚失去梅西的巴塞罗那又遭打击,新援阿圭罗将因伤休战10周左右。

阿圭罗此前在周日的训练中受伤。巴塞罗那俱乐部9日发布的医疗报告称,经检查,阿圭罗右腿小腿内侧肌肉肌腱受伤,预计恢复时间为10周左右。

巴萨主帅科曼在8日进行的甘伯杯赛后提到了阿圭罗的伤势,他遗憾地表示,阿圭罗此前在训练中表现不错,“他原本可以给我们很多帮助”;另一方面,他也否认了阿圭罗或因好友梅西离开巴萨而心生去意的猜测。

阿圭罗在今年5月结束自己的曼城生涯,加盟巴塞罗那。但至今他仍未为球队在正式比赛中出场。而这次受伤则将进一步推迟他身披巴萨球衣的亮相。